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A hét krónikája ...
Megölte a feleségét egy ideg

beteg ember, egy héttel azután, hogy 
a bíróság kimondotta a válást abban 
a perben, melyet a férj indított hűt
len elhagyás címén. Amikor a vizs
gálóbíró pár órával később kihallgatta, 
nem akarta tagadni az előre megfon
toltság tényét, nem volt benne semmi 
a megbánásból, egész természetesnek 
találta azt, hogy megölte a feleségét. 
Nem mondta, de egész világosan ki
ütközött megzavarodott gondolatvilá
gából, hogy nem találta megoldásnak 
az elválásnak társadalmilag szentesí
tett útját, örökre elválasztani vagy 
magához akarta kapcsolni egy pár re- 
volvergoiyóval, mert nagyon szeret
hette. Ha igazak a mendemondák, 
melyek ilyenkor a kisvárosokban — 
legtöbbször felelőtlenül — szárnyra- 
kapnak, nem akarta másnak áten
gedni, szabaddá tenni. Hogy hol ka
pott zökkenőt elgondolása, talán csak 
ö tudja, talán ő sem. Talán csak a 
vak ösztön, sértett hiúság, rendesnél 
erősebben kifejlődött féltékenységi haj
lama hajtotta. Nem várta meg, mig 
az Idő, a legjobban ható orvosság, 
tisztultá teszi látókörét. Nagy hatal
mat adott a Természet a nőnek aján
dékul ...

Néhány napig még beszélni fog
nak a szomorú esetről, különösen ab
ban a két helységben, ahol az eset 
történt és szülőföldjén, ahol mindenki 
ismerte és ahol most örökre megpi

hent. Azután elfelejtik épen úgy mint 
más tragédiákat. Nem első és nem 
utolsó eset. Az esküdtszék majd le
tárgyalja és az igazságszolgáltatás 
majd elvégzi a dolgát. De elfásult vi
lágunkban, mikor a nagy szerelmeket 
lemosolyogják, elgondolkoztató ha ar
ról hallunk, hogy józan ember, gyil
koló szerszámot vesz kezébe, hogy 
előre megfontolt szándékkal, tőle pár 
nappal előbb az ő kezdeményezésére 
elvált feleségét megölje, mert nem tud 
nála nélkül élni. Nagy lelkitusa előz
hette meg ezt a lépést, nehéz mélyére 
látni a dolognak, pedig igen valószínű, 
hogy itt fekszik az igazság, mely egy
ben talán a legjobb védőbeszéd a szo
morú eset, szomorubbsorsu hőse, a 
férj mellett...

Simeria.
Az elmúlt napokban Rápuítul- 

Mare községben hire ment, hogy ve
szett farkas garázdálkodik. Már erő
sen beállott a szürkület, amikor a 
község őre észrevette, hogy egy far
kas közeledik felé. Azonnal a község
házára sietett és a községi pénztár
noktól Feleman Iontól elkérte fegyve
rét, hogy az ordast lelőjje. Amint a 
kapun kilép, közvetlen közelében látja 
a farkast. Óvatosan megkerülte és rá
tüzelt. A lövés zajára kisietett Fele
man pénztárnok s amint a kapun ki
lép, egyenesen a farkasba ütközött,

kell nézni a néphangulatok mélységébe, hog¥ 
helyes ítélőképesség alakulhasson ki.

IV. A füle mellett kell elhagyni minden 
véleményt és haladni célja felé ! így lehet ér
vényesülni !

V. Ne üsse bele az orrát mindenbe és 
akkor nem lesz kellemetlensége !

VI. Aki birja . . . tüdővel, befut könnyen!
VII. A politikus minden körülmények kö

zött nagyszájú legyen !
VIII. Ahhoz, hogy valaki sikereket érjen 

el a politikai pályán és népszerűvé váljon, 
elengedhetetlenül szükséges, hogy jó erős 
torka legyen, öblös hangja és kölélerös hang
szálai ... !

IX. Gyomor uraim ... ! Gyomor ... ! 
Gyomor kell a politikához ... !

X. Aki ideges, az ne politizáljon ! Türel
metlen, kapkodó ember ne legyen politikus ! 
Mindent elront !

XI. Az ideodafutkosáshoz lábak kellenek, 
az előretöréshez könyökök! Anélkül lemarad... ! 

mely a combjába harapott, majd esze
veszetten elszaladt. A falu határában 
legelésző juhok közül néhányat meg
mart. A juhász kutyája azonban meg
fogta hátulról a farkas lábát, mire a 
juhász egy husánggal agyonverte. 
Săbeu Ion odavaló földmives meg
vette a farkast a juhásztól, azonnal 
megnyuzta, munka közben megkar
molta a kezét. Úgy a községi pénz
tárnokot, mint Sábeut, a hatósági or
vos rendeletére a Cluji Pasteur inté
zetbe szállították. Feleman pénztárno
kon hamarosan a veszettség tünetei 
mutatkoztak s rövid tusa után ki
szenvedett. (H. R.)

Nyitva lesznek-e aÆieîÎk?
Ebben az évben tudvalevőleg má

jus 2 és 3. napjára esik a román husvét, 
ami szigorított raunkaszünet. Előzőleg 
pedig május 1-e szintén munkaszünet, 
ami azt jelentené, hogy az üzletek, 
üzemek, stb. három egymást követő 
napon lennének zárva, nem beszélve 
arról, hogy április 30 a és május 3-a 
ezenkívül hivatalos ünnepek, tehát a 
közhivatalok ötnapos szünetet tarta
nak Ezzel kapcsolatban a Sfatul Ne
gustoresc Központja egy küldöttsége 
eljárt a munkaügyi minisztériumban, 
kérve, hogy május 1-én az üzletek az 
egész országban nyitva tarthassanak, 
ezzel szemben husvét harmadnapján, 
május 3-án legyenek zárva, hogy az 
alkalmazottak pihenésüktől el ne es
senek. (Végeredményben azonban az 
üzletek igy is három napon át tarta
nának zárva, különbség tehát nincs)

XII. Az a jó szív kell, mely elég erős, 
hogy túlságosan jószívű ne legyen, mert ak
kor fejére nőnek !

XIII Rosszmájú ember a politikai pályán 
könnyen megalapítja jövőjét ! Belelát az em
berek veséjébe és kiszedi a beleit is ha kell!

XIV. Kímélet nélkül bele kell vágni az 
eleven húsba, ha a társadalom rákfenéjét kell 
bonckés aiá venni... !

XV Bevilágítani a takart részekbe s ak
kor meglátjuk, hogy mi van a politika háta 
megett.

XVI-XV11 csak mosolyog, hallgat s ami
kor megszólal . . . nyilatkozata közlésre nem 
alkalmas . ..

És igy tovább, pereg a vita végnélküli 
fonala, mig az asztalhoz kerül Józsi a „Fizető- 
Főur.“ Bágyadt mosollyal, falfehér arccal, 
égnek meredező szőke hajával. Mint minden
kor, úgy most is kimondja a végső szót:

— Uraim! A politikához csak egyetlen 
kellék szükséges : mázli.

Kis képek
a nagy forgatagból...

Mi kell a politikához
A kávéház orvosi törzsasztalánál 

a megszokott délutáni uzsonnakávé
nál, kiadós vitatkozás folyik a nap 
eseményeiről. S miután bőségesen 
adódik beszédanyag, a vita széles 
mederben hömpölyög. Szőnyegre 
kerül ezalkalommal a körkérdés 
«Milyen adottságok szükségesek a 
politikához«. Orvosi asztal lévén, 
természetesen bonctani alapon te
szik meg, a vitában résztvevők ész
revételeiket. A szives olvasó majd 
kitalálja, milyen szaku-orvos nyi
latkozott :

I, A politikusnak és politizáló embernek 
alaposan meg kell rágni minden szót, amit 
kiejt !

II. A politikát nem szabad mellre szívni..,!
III. Éles szem! Ez az első kellék! Bele
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Három revolvergolyó pontot tett egy életre

Megreasditő gjlltosság Simerian
Megrázó gyilkosság tartja izga

lomban Simeria és Hațeg lakosságát. 
Pscherhoffer Zoltán Pauliș i kereskedő 
hétfőn délután három órakor Simerian 
három revolverlövéssel agyonlőtte fe
leségét szül. Rosenfeld (Laura) Licit.

Pscherhoffer Zoltán jómódú ke
reskedőcsalád gyermeke, ma önálló 
kereskedő, mintegy két évvel ezelőtt 
megismerkedett a feltűnően szép Ro
senfeld Licivel, aki Hațegi szegény 
család gyermeke, apja iparos, ki nem
rég nyugalomba vonult. A 23 éves 
Lici egyik hâțegi ügyvédi irodában 
dolgozott majdnem hat évig. Egyszer 
nővére látogatására Timișoara-ra ment 
itt ismerkedett meg férjével. Házassá
guk nem volt boldog, igen sok zavaró 
momentum tette a nő részére lehetet
lenné az együttélést. Férje feltűnően 
ideges volt, erőszakos és féltékeny 
természetű. Visszaköltözött tehát a 
szülői házhoz, férje leveleit felbontat
lanul küldte vissza, s bár többször 
élőszóval is kérte, hogy jöjjön vissza, 
eredmény nélkül. Szülői rábeszélésre 
a férj beadta a válókeresetet, hűtlen 
elhagyás címén, az aradi törvényszék 
e hó 11-én el is választotta a házas
társakat. A férj azonban nem tudott 
belenyugodni abba, hogy az asszonyt 
elveszítse. A válóper megindulása után 
az asszony Simerián kézimunka üzle
tet nyitott.

Hétfőn délután a férj megérkezett 
Simeriára az oda háromnegyed 2 óra
kor érkező vonattal, a vasúti étte
remben érdeklődött aziránt, hogy hol 
találhatja feleségét. Az üzlethez érve 
betekintett, meglátta a pult mellett 
gyanútlanul foglalatoskodó feleségét. 
Belépett az üzletbe és -kisztihand* 
köszönt, majd ugyanabban a pillanat
ban két lövést adott le a szerencsét
len asszonyra, mindkettő gyomrába 
fúródott s amikor összeesett, még 
egy harmadik lövést küldött, mely 
szivén találta. Az asszony félórai ne
héz tusa után kiszenvedett. Az üzlet
ben foglalkoztatott Manci nevű kis
lány segítségért kiáltozva kifutott az 
üzletből. A betóduló szomszédok a 
füstölgő revolvert látták, amit a tettes 
maga elé tartott, hogy a tömeg ha
ragja ellen védekezzen majd kifelé

Legszebb ajándék ! j 
Schaub, Columbia, Marconi, I 
Admira és Eumig gyártmá- H 
nyok nagy választékban, ooo |

Részletre is kaphatók. g 

indult. A csendörség iránt érdeklődött, 
jelentkezni akart.

A gyilkosság hire nemcsak Si- 
meria-n, hanem Hațegen is, hova te
lefonon már 4 órakor eljutott, nagy 
megdöbbenést keltett s a gyászba- 
borult öreg szülök és hozzátartozók 
iránt nagy részvét nyilvánult meg.

Kedden az ügyészség elrendelte 
a boncolást, melynek megejtése után 
a tragikus véget ért fiatalasszonyt 
Hațegre szállították, hol örök nyuga
lomra helyezték.

Újabb információk szerint az asz- 
szony elhidegülésének hátterében egy 
harmadik személy' szerepel. A férj 
féltékenysége a válóper után is meg
maradt. Az őt örizetbevevő csendőr 
kérdésére, hogy miért követte el a 
szörnyű bűnt, azt felelte, hogy igy jó 
az, ahogy történt. -Ha nem lehet 
enyém, ne legyen másé sem!«

Magánból, 
füszerüzlet
és vendéglő

teljesen bérén- pia JA 
dezve, Deva-n

Ci ni a 
kínjában.

Kisiparosok és 
kiskereskedők

kötelező könyvvezetésének életbelép
tetését újra elhalasztották. Mint bucu
reștii hírforrások jelentik, a kamarák 
központjának közbenjárására a pénz
ügyminisztérium a kiskereskedők és 
kisiparosok részére előirt regiszterek 
vezetését 1937 junius 15-ig elhalasz
totta. Ezen idő alatt a Kamarák Köz
pontja azon lesz, hogy ez a törvény 
olyképen módosittassék, hogy a kis
kereskedők és iparosok mentesítesse
nek a regiszterek vezetése alól. Ez 
az értesítés bizonyára örömöt fog kel
teni az érdekeltek körében,

i Nagy húsvéti vásár! I 
a ..  .1— I ———
g Női kabátok nagy választékban.

Férfi, fiú és gyermekruhák, gummi- ■ 
esőkabátok, felöltök,, legojcsóbb § 
árban kaphatók: ]ÓNÁSZ LÁSZLÓ ■

* utóda ROTH I. cégnél Deva S
Plata U lirii 16. (Decebal palota). ■
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Mielőtt rádiót venne győződjön 
me, • Radio„e 1937

gépek nagyszerű teljesítményéről. Nem vissza
maradt gépek, most érkeztek a gyárakból Loewne 
Radione gépek kizárólagos megyei képviselete. 
E. L U P A S rádió-cég DÉVA, 

Piața Unirii 1.

Községi választások
Vasárnap délelőtt mozgalmas élet 

volt a Decebal líceum környékén. El
döntésre került a városi tanácsválasz
tások ügye, mely régóta húzódik, több
ször került elhalasztásra.

Már a kora reggeli órákban nagy 
tömegben vonultak fel a választók, 
köztük nagyszámmal a női szavazók. 
A turnusok gyorsan váltakoztak, Heul 
Jacob vezetöjárásbiró választási elnök 
vezetésével az aparátus kifogástala
nul működött.

Két listára történt a szavazás. 
Egyik az úgynevezett -Polgári lista® 
mely a liberalis-nemz. par.-párti, ma
gyarpárt, vajdista, zsidók, Cuza-Goga 
párt választási egyezségből alakult, 
Perian Petru polgármesterrel az élen, 
a másik lista az -Ekésfronf«-é, Dr. 
Groza Petru volt miniszterrel, mint 
listavezetővel.

A választás a legnagyobb rend
ben folyt le, a legkisebb zavaró mo
mentum sem merült fel, este 7 óra
kor a szavazást lezárták, félkilenckor 
már ismeretes volt az eredmény, mely
szer int ; a szavazásra jogosult 3199 
közül leszavazott összes 2183 választó. 
Ebből a Polgári listára 1834, az Ekés
front listájára 329, megsemmisítettek 
20 szavazatot, igy a Polgári listát tel
jes egészében megválasztottnak jelen
tette ki a választási elnök, tekintettel 
arra, hogy a II. számú lista nem érte 
el a szükséges 20 százalék szavaza
tot. A választás ellen kifogást nem 
nyújtottak be, ezekszerint, amennyi
ben a tíznapos határidő is óvás nél
kül telik el, a következőkből fog állni 
Deva város választott tanácsa:

PERIAN PETRU, Sporea Constan
tin, Dânșoreanu Lazar, Dr. Meskó 
Miklós, Dr. Suiaga Victor, Sârbu Gh. 
Dr. Schuller Frigyes, Ardelean Dtoni- 
sie, Gheorghescu Constantin, Dr. Isse- 
kutz Gergely, Olariu loan, Dr. Lôrincz 
Eugen, Zsók Fábián, Selmerean Ioan, 
Petreu M. Liviu, Muntean Gheorghe, 
Bruz Vilmos mérnök, Draghicescu 
Sofronie, Lupaș Aurel, Solomon Vic
tor, Pardos Petru, Szőts István, Dr. 
Hărăguș Nerva, Ștefan Gligore, Breazu 
Corneliu, Ioan Avram, Szöcs Antal, 
Lobonț Petru.

Az eredmény kihirdetése után 
nagy közönség lelkesen tüntetett — 
az újonnan megválasztott PERIAN 
PEl'RU polgármester mellett, aki több 
mint tiz éve közmegelégedésre vezeti 
a város ügyeit, akinek népszerűsége 
nagyban hozzájárult a lista sikeréhez 
s aki iránt az osztatlan bizalom ez- 
alkalommal is tekintélyes módon nyil
vánult meg.

Még néhány napig
módjabin all bevezettetni a telefont anél
kül, hogy annak felszereléséért fizetni kellene. 
Április hó végéig a telefontársaság minden 
uj előfizetőnek ingyen vezeti be a telefont. 
Magánlakások 4200.—, hivatalok 5400-—, ügy
védek, orvosok 4500.— Kereskedők 6000,— 
Lei évi dijat fizetnek. Bővebb felvilágosítással 
szolgál a telefonközpont,
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Választás után ...
A községi választások a megyeszék

helyén lezajlottak és újra választották meg 
a listán PERIAN PETRU volt polgármes
tert, aki nem kétséges, hogy a megtar
tandó polgármesteri választáson egyhangúlag 
kerül a város élére, melynek ügyeit több mint 
fiz éve dicséretes módon vezeti. A választást 
megelőzőleg, ahol csoportok a közelgő válasz
tás esélyeit tárgyalták, vita nélkül áilapitofták 
meg, hogy bármelyik lista győzzön is, csak 
Perian Petru polgármester lehet az, aktben a 
város egész közönségének rokonszenve és 
bizalma összpontosul. Nem is volt kétséges, 
hogy munkásságának elismeréséül az a lista 
fog győzni, melynek élén áll. S hogy fölényes 
győzelmet eredményezett azt is népszerűsége 
javára kell Írni, mert mindenkor, mindenkinek, 
jóindulattal, randslkezésére állott ügyesbajos 
dolgainak elrendezésénél. Ezt a jólmegérde
melt sikert büszkeséggel és megelégedéssel 
könyvelheti el.

Nem akarunk ünneprontók lenni s türe
lemmel bevárjuk a tanács megalakulását és a 
munkaprogramot, melyet az uj városi tanács 
fog beterjeszteni a város fejlődése és f“jlesz- 
tése érdekében.

Egyelőre, amikor üdvözöljük az uj vá
rosi tanácsot, hisszük, hogy a város polgársá
gának soksok kívánság i valóra fog válni és a 
termékeny alkotó munka jegyében fog az uj 
tanács dolgozni.

| Nagy húsvéti vásár | 
illatszer különlegességek, | 
újdonságok és gyermek- | 

4 játékok nagy választékban | 
I „CAKMEM“ J

(Déva, Színház épület. »

Olcsó árak,

HÍREK
— Az 5O -OS utazási jegyked

vezmény a CFR összes vonalain április 
30 án éjszaka kezdődik és május 5-én éjszaka 
12 óráig adnak ki féláru jegyeket, tehát az 
utazást eddig kell megkezdeni. A jegykedvez
mény nem vonatkozik a gyors és rapid pót
jegyekre.

— A sorozások Déva város tészére 
május hó 6-án lesznek.

— Nyomtatvány kiállítás. A gra
fikai munkások szövetsége Deva-i csoportja a 
Munkakamara védnökségével nyomtatvány ki
állítást rendez a Városi színház kistermében 
e hó 25 és 26-án. Ünnepélyes megnyitása 
vasárnap délelőtt 10 órakor lesz. Részvételi 
dij nincs. Az ünnepélyes megnyitás programja : 
1. Megnyitó beszed, 2 Előadás a nyomdászat 
történelméről, tarija Gheorghe Voștinar, a 
Munkakamara kiküldöttje, 3. A kiállítás meg
tekintése. A kiállítás e hó 26-án teljes nap 
nyitva lesz, bejárat a Primaria udvarán.

— Május elsejéig kell befizetni a 
gépkocsiadó esedékessé vált negyedét. A pénz
ügyminiszter a gépkocsitulajdonosoknak május 
1-ig haladékot adott az április l én esedé
kessé vált adó kifizetésére. Akik eddig a ha
táridőig sem fizetnek, azok ellen kihágási 
jegyzőkönyvet vesznek fel.

— Fontos változások a munka
ügyi telügyelőségekssél. A munkaügyi 
minisztérium március 31-én megjelent rende
letével a következő változtatásokat eszközölte 
a munkaügyi felügyelőségekben. A Conștanța-i 
és Oradea-i inspektorátusokká változtatta. 
Ezen változtatással Arad és Hunedoara me
gyék az Arad-i inspektorátus körzetéhez t ar
toznak s annak élére Basil Tárnoveanu köz
ponti munkaügyi vezérfelügyelőt nevezték ki, 
áthelyezvén Clujról az aradi vezérfelügyelőség 
vezetésére.

— Mikor ünneplik május else
jét? Tekintve, hogy a munka ünnepe, május 
elseje, épen a román husvét szombatjára, 
illetve arra a három napos gyászünnepre esik, 
amikor a vallás előírásai szerint tilos minden 
mulatság zene és vigalom, sőt szigorúan ti
losak még a felvonulások is, felmerült a mun
kásság körében az a terv, hogy az ezévi 
május elsejét elköltöztessék. — Az eddigi ter
vek szerint május elsejét a román husvét har
madnapján, azaz május 4 én ünnepelné meg 
meg egész Románia munkássága.

Kedvező fekvésű lakóház
több lakrészből, Petroșeniben elő
nyös feltételek mellett eladó.

Bővebbet Dr. Kepes Elek ügy
védi irodájában Petroșeniben.

— Uj könyvek: S. Fowler-Wright 
regénye: »Prága nincs iöbbe« . . . 1938-as há
ború. Tizennégy nyelven jelent meg ez a re
gény, mely abban különbözik a gombamódra 
szaporodott hasonszerü müvektől, hogy nem a 
múltat festi, mely az egyeni meglátásokon ke
resztül minden olvasónak saját tapasztalatait 
juttatja eszébe s többé kevésbé uj«t nem mond, 
hanem a jelen adottságait az előrelátás be
vonulásával ; Ízelítőt ad a jövőből. Az idő fogja 
beigazolni, hogy az iró jóvőbelatása mennyire 
helytálló. Nem irtuk, hogy az iró álma mi
ként válik valósággá azért, mert a nyitott szem
mel jaró és figyelő ember könnyen megálla
píthatja, csak éleslátás kell és írói készség, 
no meg a látóhatár figyelése, a villámok és 
vihart megelőző dörejek helyes meghatáro
zása és — sajnos — nagyon kevés fantázia, 
mert valóság eleven valóság, amit a regény, 
ma már világhírű, írója jobban és élesebben 
látott meg, mint nagyon sok iró és sorstársa. 
A regény mindvégig szomorú valóság s meg
mutatja a feltartózhaUtlanul előretörő ár út
ját Rendkívül érdekes olvasmány nincs az a 
tizenkélpróbás detektív regény, mely mellette 
az iramot bírná. Fokmérője az, hogy tizen 
négy nyelvre fordították es mindenült szét
kapkodták megjelenésekor. Ferenczy Valér 
gondos fordításában jelent meg magyar nyelven. 
Újabb kiadása a napokban került a könyv
piacra s kapható minden könyvkereskedésben.

Kisebb jégszekrény, bodegákba vagy ma
gánlakásokba igen alkalmas, eladó. Cím a 
kiadóban !

Teniszrakett hurozás
amerikai rendszerű feszitő ké
szülékkel, továbbá rámajavitá- 
sok és fényezések mérsékelt 
árak mellett eszközöltetnek. — 
Ugyanitt régi használt raketlek 
megvétetnek.

DEVA, Piața Unirii 17 szám

A Rón?. Kath. Plébánia 
hirdetései.

1, Vasárnap, azaz Április 25-én „Buza- 
szenieíő vasárnap", melynek szertartását fél 
11 órás nagyiníse előtt végezzük.

2. A tel. pen fél 10 órakor mise és utána 
körmenef, majd buzaszentelés.

3. Április 27-én Szent Antal kilenced 
Ili. napja; délelőtt 9 órakor ünnepélyes mise 
és ájtatosság. Délután 6 órakor szent beszéd, 
ájtatosság és az Oltáriszentséggel áldás.

4. Május 1-én délután megkezdődnek a 
szép májusi ajtatosságok prédikációval. Min
dennap este 6 órai kezdettel végezzük ezen 
Szűz Mária tiszteletére szánt ájtatosságokat.

Május vasárnapján este 6 órakor szent
beszéd.

A plébánia hivatal a zárda földszinti 
helyiségében van. Kérjük híveinket, hogy ügyei
ket lehetőség szét int a hivatalos órák alatt in
tézzék el. Csengő van az ajtónál.

Rose Macaulay: A két Daisy. 
Rose Macaulay az angol Írók első sorába 
tartozik ; regényei bejárták az egész világot s 
most elérkeztek a magyar közönség elé is. 
A két Daisy című regénye az a mü, amellyel 
diadalmas bevonulását tartja, s ez a regény 
az uj angol irodalom egyik legeredetibb és 
legfinomabb alkotása. A két Daisy két angol 
lány, nagyon közeit rokonok, és mégis egy 
világ választja el őket egymástól. Az egyik 
fiatat, merész, modern, okos és szép, — a 
másik kissé idősebb, félénk, kispolgári, jelen
téktelen. Az egyik otthonosan mozog a leg
előkelőbb társaságokban, sikere van az élet
ben, a szerelemben, — a másik is szeretne 
olyanná lenni, vagy olyannak látszani, de 
visszahúzza kispolgári lelke és mindennapi 
külseje, s minden vesztett csatája után riadtan 
menekül a magány szomorú elszigeteltségébe, 
S a végén mégis ő marad felül, mert sikerül 
maga mögött hagynia a szigetet, a korlátokat, 
a félelmüket. —Sa másik talán nem is va
lóság, talán csak ködkép látomás. Rose Ma
caulay: A két Daisy című regénye az Athe- 
neum kétpengös ragénysorozatában 53 Lei 
minden könyvkereskedésben, vagy Lepsgenál 
Cluj, Kérjen ingyen jegyzéket.

3 Kítiiaő minőségű X 

♦ ASZTALI BOR • 
♦ LAUFER TESVÉREK szöiiőjéből ♦ 
♦ kapható kismértékben is. ♦ 
I Deva, t
i Str. Aurel Vlaicu ö szám alatt, t

*************

Vidám sarok
HÁROM FRANCIA SZÓ

Egy aszfaltba ültetett csenevész fa tövé
ben élénk taglejtések kíséretében két cigány
zenész beszélget helyesebben mondva vitat
koznak.

— Én, barátom, másfél évig muzsikál
tam Parisban.

— Te, Párisba ? — hitetlenkedett a má
sik. — Egy napig se voltál Páriába, Ha vótál 
Parisba, akkor tudsz franciául is.

— Tudok hát !
— Te lucc franciául ? Hát ha 3 francija 

szót tucc, hát kepsz tőlem száz leit.
— Rendben van, áli a fogadás.
— Hit halljuk azt a 3 francija szót!
A cigány, akinek három francia szót keli 

mord mi, reltenelcs erőfeszítéssel gondolkodni 
kezd. Hosszas fej'örés után végre kiböki i

— Biliárd !
— Na, ez csak egy vót. Halljuk a má

sodikat.
— Stinpányer!
— Jó, jó, halljuk a harmadikat.
— Geírorenezs.
A másik dühösen a zsebébe nyúl, kivesz 

egy százast és átadja ;
— Egyen meg a fene, nyertél.

Fundația pentru Școală
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Sport
Jiul—Stăruința 1 s O (1:0).
Nemz. bajn. »B« Bíró : Stanciu

(Oradea). Végre a Jiul is szerzett két 
pontot, a nála sokkal gyergébb Staruinjával 
szemben s hogy mennyire nem jelenti ez a 
győzelem a Jiul feljavulását, bizonyítja az, 
hogy az egyetlen gól az első félidő 10 ik 
percében esett Kozma lövéséből s azután . . . 
egy gól és más semmi ... ! Aki figyelemmel 
kiséri a Jiul kétéves működését, szomorúan 
állapíthatja meg ennek a csapatnak és főként 
játékosainak érthetetlen visszaesését. Nagy
részt ugyanazok a játékosok vannak a csa
patban, akik az »A« csoportba való bejutásért 
küzdöttek. A sporlszeliem nagy hiányát mu
tatja mai formájuk, mert ennyire lelkesedés- 
nélküli játékkal, nem volna meglepetés, hogy 
a „B" tabellán is utolsó helyre kerülnek. A 
szép győzelmekre visszatekintő és dicséretes 
sportmunkát kifejtett sportklub vezetősége nem 
tud egy olyan csapatot összeállítani, mellyel 
a megyei labdarugósportot elért országos te
kintélyének megfelelőleg képviselje ? Hol van 
a hiba ? Már többször hallottuk, hogy a csa
patot uj erőkkel felfrissítik ! Miért nem tör
tént meg ! ? Kondiciohiányról is halottunk ! 
Hol van ez ? Játékosokban vagy a vezetőség 
ben ! ? Vagy ez az idény is elveszett, már le
mondtak róla? Majd jövőre!? Már ezt is hal
lottuk tavaly, valami újat kérünk ! A megye 
sportszerető közönsége nagyon sajnálná, hogy 
reprezentativ csapata, dacára a klub vezető
sége nagy áldozatainak, teljesen lerom- 
lana !

Minerul-Progresul 3:2 (2:0).
„C" liga bajnoki, biró Vațianu Z.

(Lupeni). MegleltJtösen felázott pályán 
játszott a két csapat és találkozásából a M. 
megérdemelten került ki győztesként. Már 
3:0 ra vezetett, amikor a biztos győzelem tu
datában elkönnyelmüsködte a mérkőzést, de 
igy is a Progresul osak szépíteni tudott az 
eredményen. A teljesen sima lefolyású mér
kőzést a réactivait Vajianu jól vezette.

A „B“ divizia nyugati csoportjában 
játszó megyei csapatok helyzete :

A Jiul az ötödik helyet foglalja el 15 
mérkőzésből 19 ponttal és 38 : 20 gólaránnyal. 
A Simeria CFR a 11-ik helyen áH, 15 mér
kőzésből 9 ponttal, 13:41 gólaránnyal. Első 
a Vulturii 15 mérkőzésből 25 ponttal, 41 : 20 
gólaránnyal. A Jiul mostani győzelmét a tize
dik helyen álló Staruinja val szemben érte el. 
sksbbhii a a a s s a a a sa KaaanșBBBuaaaa s a a 

Használt
iparvasuti felszerelést,
síneket, kocsikat, keresünk megvételre.

Cim a kiadóban.

Vulcan,
-- Kekkel Pétemé a Vulcan i R formá- 

tus nőszövetség egyik kitűnő, fáradhatatlan 
munkás nőtagja váratlanul elhunyt. Nagy vesz
teséget szenvrdstt — családján, fiain kívül — 
a vulcani reformátusság is, pótolhatatlan lel
kes munkájáért. A nőszövetség e nagy halott
ját megtisztelő pompával kisérte ki szinte 
egész Vulcan lakossága Vulcan határáig, ahon
nan a családja autóval Petroșenibe vitte és 
helyezte öröknyugalomba.

— Nistea Victor^ éves munkás a szom
szédságában üresen lévő lakásban a menye- 
zetről lelógó villanyvezetékre felakasztotta ma
gát. mire észrevették már halott volt. Tettét 
— a szerencsétlen ember gyógyíthatatlan be
tegsége miatt követte el.

— A Vulcan-i unitáriusok má’us 16 án 
Pünkösd első napján este műsoros táncestélyt 
rendeznek a kaszinó termében. Szinrehozzák 
Andai-Eisemann : Vadvirág cimü zenés vig,á- 
tékát. Randzző: Spitzer Bila — karnagy: 
Htrfwig Frigyes. A műsoros-est iránt általá
nosan nagy az érdeklődés. (subadani').

— Szépbői a legszebből, jóból a leg 
jobbat kapja, ha minden héten megveszi a 
Tolnai Világlapját, mely rendkívül érde
kes képekkel illusztrált cikkeken kívül, a leg
kiválóbb Írók novelláit, érdekfeszitő regényt, 
temérdek képet és hasznos ismereteket közöl. 
Tolnai Világlapja nagyterjedelmü gazdag tar
almú száma 10 lei.

I „Bueuresü“ korok :
3 —----------------2-----  kitűnő konyha,
£ szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű
I Petroșeni, íj----- —:------ Tulajd. : Bachrach Béla ;

— Hegedüoktatás Bécsi zeneakadémiai 
módszerrel. Str. Șaguna 11.

♦♦♦♦♦♦

FŰIM |
a íémtlsztitók X

királya ? ♦
A háziasszonyok 2 

öröme ! £
Tegyen egy próbát ! X

♦♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦♦♦

Angol-Román Biztosító Részvénytársaság
BUCOBEȘTI

Alapittatott a Commercial Union Assurance 
Company Ltd és a The Excess Insurance. 
Company Ltd londoni biztosító társaságokkal, 
melyek egyúttal a »BRITANIA« viszonlbizto 
sitói is amelyek 55 milliard vagyonnal rendel
keznek. Képviselet Hunedoara megye minden 

nagyobb helységében.
Főügynökség: Deva, Str. Eminescu 30.

Társat keresek
150.000 Lei tőkével, miiszaki üzlethez, két 
műhelyhez 350.000 lei befektetett tőkémhez, 
felefele haszonra. Aktív közreműködés nem 
föltétlenül szükséges. A vállalkozás biztos, 
nyugodt megélhetést nyújt, kockázat nélkül.

Ajánlatokat kiadó továbbit.

SCHAFFER LIPÖT 
emu- és eegnacgyára 

Petroșeai 
Ajánlja :

speciális rum és likőr
készítményeit.

o Kaphatók mindenütt ! o
BE»esas»as3Bi8»sBBSa89aBBaBBaBBaBBHa 
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SHELLGAS 
??

A legújabb gáznemű tüzelő és világitó anyag, 
szoidaqázból állítják elő, kis nyomás alatt 
cseppfolyós iá teszik és könnyen szállítható 

acéltartályokba töltik be.

Acéltartályokb vt minden megrendelőnek költ
ségmentesen házhoz szállitatik.

Használathoz nem szükséges semminemű költ
séges berendezés, tehát a legtakarékosabban 
használható fel fűtésre, világításra a konyha- 
bin és mindenütt, ahol szükség van melegre 

és világosságra.

Kék lánggal ég és magasabb tüzelőértéke van, 
mint bármely más fűtőanyagnak.

Nem kormoz és zajtalanul ég, nem szükséges 
előmelegíteni sem benzinnel, sem alkohollal, 
nincs szükség sem kanócra, sem pumpára. 

Nem méigező, tehát teljesen veszélytelen. Kö
vetkező tulajdonságok teszik a SHELLGAS-t 
ideális fűtő és világító anyaggá : kezelése 

teljesen egyszerű, minden célra 
felhasználható, alacsony fogyasztás 

napi

ph 
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1400 'eí'8Szt a Sheilgas égő 
Mtk-OO lángja, ennek dacára már pár 
centiméter távolságra semmi sem érezhető 

ebből a hatalmas hőségből.

A „SHELLGAS*
háztartásokban, gyógyszertá
rakban, fodrásztermekben, 
bodegókban nélkülözhetetlen.

Bemutatás és felvilágosítás:

Gál Ármin SX
Deva.

| Fogtechnikus
teljes laboratóriumi fel
szereléssel állást keres, 
esetleg betársul.

H Kózlésekat »Jó munkaerő» je
li lígére a kiadóba kér.

— Háziasszonyok ! „PRÍM" fémtisztitó a 
legkiválóbb. Tegyenek egy próbát, mindég csak 
ezt fogiák vásárolni.

I
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Biliárdasztal, jégszekrény, sör- 
E csap, komplett kávéházi, ven- 
(J déglői és szállodai berendezés 
I együtt vagy tételekben eladó.
il Alkalmi vétel. Ugyanott 14 folyómtr 1 m 
H magas vaskerítés kapható. Cim a kiadóba

„CRUCEA ALBÀ“ kávéház és vendéglő Deva
Weinberger Márton szakszerű vezetése mellett 

Minden este Csámpai Pista 9 tagú 
J a z z-zenekara hangversenyez 111

Elsőrendű ételek és italok. — Figyelmes kiszolgálás. — Napi étkezés: ebéd 
(3 fogás), vacsora (2 fogás) 55 lei. — Havi abonoma 1200 lei kiszolgálással. 

Szállodában napi penzió 110 lei.
Kereskedők és utazók találkozó helye ! !
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’Pit
Nyomatott a .Corvin* villanyerőra berendezett könyvnyomdájában Deva.
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